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Ata nº 04/2019 da 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 25 de fevereiro de 2019 às dezoito horas, no 
Plenário Júlio Floriano.  

 

Ata nº 04/2019 da 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 25 de fevereiro de 2019 às dezoito horas, no 
Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Rafael Ronsoni da Bancada Partido Progressista, estiveram presentes os 
seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Luia Barbacovi,  Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde; compondo a 
Bancada do Movimento Democrático Brasileiro Everton Michaelsen e Renan Sartori; compondo a Bancada do Partido dos Trabalhadores 
Prof. Daniel  e compondo a Bancada do Partido Republicano Brasileiro Manu da Costa. O Senhor Presidente saudando a presença dos 
senhores vereadores, da comunidade e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 3ª Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Gramado, e convidou todos os presentes para em pé ouvir o Hino Nacional. Em ato contínuo solicitou a Assessora 
de Cerimonial e Protocolo, Mª Aparecida Oaigen Benetti fazer a Leitura da Bíblia, Mc 1-2, e após para citar as autoridades presentes nesta 
Sessão. Presidente coloca em discussão Ata nº 03/2019 da 1ª Sessão Solene de Instalação da 1ª Sessão Legislativa da Câmara de 
Vereadores. Em ato contínuo coloca em votação Ata nº 03/2019 da 1ª Sessão Solene de Instalação da 1ª Sessão Legislativa da 
Câmara de Vereadores. Aprovada por unanimidade. Na sequência, solicita a assessora de cerimonial e protocolo para que faça a Leitura 
do Expediente. GRANDE EXPEDIENTE, neste espaço fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores: Volnei da Saúde, Everton 
Michaelsen, Luia Barbacovi, Prof. Daniel, Rafael Ronsoni, Renan Sartori, Rosi Ecker Schmitt e Manu da Costa. TRIBUNA DO 
POVO, fez o uso da palavra neste espaço o Sr. Wanderley Cavalcante que falou dos cem anos da chegada do Trem no Bairro Várzea 
Grande. Ainda dentro deste espaço, fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores: Luia Barbacovi, Prtof. Daniel, Manu da Costa, 
Everton Michaelsen, Volnei da Saúde, Rosi Ecker Schmitt e Rafael Ronsoni. Senhor Presidente prosegue a Sessão passando para a 
ORDEM DO DIA. 1 - Senhor Presidente coloca em discussão Projeto de Lei Ordinária 01/2019 do Poder executivo. “Ratifica o 
protocolo de intenções celebrando entre os municípios de Farroupilha, Caxias do Sul, Nova Petrópolis, Gramado e Canela, com a 
finalidade de constituir o consórcio público denominado Consórcio Intermunicipal Caminhos de Caravaggio e dá outras providências”. Este 
Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi Vereadora Rosi 
Ecker Schmitt, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Volnei da Saúde. Os pareceres das duas comissões foram 
favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, onde o vereador líder 
de governo vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra. No espaço destinado aos vereadores, fizeram o uso da palavra os vereadores 
Manu da Costa e Luia Brabacovi. Em ato contínuo Senhor Presidente coloca em votação Projeto de Lei Ordinária 01/2019 do Poder 
executivo. Aprovado por unanimidade pelos presentes. 2 - Senhor Presidente coloca em discussão Projeto de Lei Ordinária 02/2019 do 
Poder executivo. “Altera o artigo 3º da Lei 1806 de 15 de maio de 2001, e dá outras providências”. Este Projeto de Lei passou pelas duas 
comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi Vereador Renan Sartori, e pela Comissão 
Temática com relatoria da Vereadora Manu da Costa. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, 
seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, onde o vereador líder de governo vereador Prof. Daniel 
fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente coloca em votação Projeto de Lei Ordinária 02/2019 do Poder executivo. 
Aprovado por unanimidade pelos presentes. 3 - Senhor Presidente coloca em discussão Projeto de Lei Ordinária 03/2019 do Poder 
executivo. “Dá-se nomenclatura a Escola Municipal de Educação Infantil, localizada no bairro Planalto.” Este Projeto de Lei passou pelas 
duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi Vereador Renan Sartori, e pela Comissão 
Temática com relatoria da Vereadora Manu da Costa. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, 
seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, onde o vereador líder de governo vereador Prof. Daniel 
fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente coloca em votação Projeto de Lei Ordinária 03/2019 – do Poder executivo. 
Aprovado por unanimidade pelos presentes. 4 - Senhor Presidente coloca em discussão Projeto de Lei do Legislativo 02/2019 do 
vereador Volnei da Saúde. “Institui nomenclatura de rua que tem início na estrada da Serra Grande, situada popularmente na Linha 
Schneider em toda sua extensão, e passa a ser denominada “Estrada Linha Schneider”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões 
permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relatora foi Vereadora Rosi Ecker Schmitt, e pela Comissão Temática 
com relatoria da Vereadora Manu da Costa. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo 
orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo vereador Volnei da Saúde que fez o uso da palavra, e no espaço destinado 
aos vereadores fez o uso da palavra vereador Rafael Ronsoni. Em ato contínuo Senhor Presidente coloca em votação Projeto de Lei do 
Legislativo 02/2019 – do vereador Volnei da Saúde. Aprovado por unanimidade pelos presentes. 5 - Senhor Presidente coloca em 
discussão Projeto de Lei do Legislativo 03/2019 do vereador Rafael Ronsoni. “Concede-se homenagem a Ângelo Burtet e Cia Ltda, 
através da entrega do Troféu Mérito Gramado”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de 
Legislação e Redação Final, cujo relator foi Vereador Renan Sartori, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Volnei da 
Saúde. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. 
Projeto proposto pelo vereador Rafael Ronsoni que fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente coloca em votação Projeto 
de Lei do Legislativo 03/2019 do vereador Rafael Ronsoni. Aprovado por unanimidade pelos presentes. 6 - Senhor Presidente coloca 
em discussão Projeto de Decreto do Legislativo 01/2019 da Mesa Diretora. “Institui feriados e pontos facultativos para o exercício de 
2019, e dá outras providências”. m ato contínuo Senhor Presidente coloca em votação Projeto de Decreto do Legislativo 01/2019 da 
Mesa Diretora.  Aprovado por unanimidade pelos presentes. 7 - Senhor Presidente coloca em discussão Moção 01/2019 – do vereador 
Prof. Daniel. “Moção de aplausos pelos 50 anos de atividades da Cooperativa Agropecuária Planalto”. Em ato contínuo Senhor Presidente 
coloca em votação Moção 01/2019 – do vereador Prof. Daniel. Aprovado por unanimidade pelos presentes. Senhor Presidente segue a 
Sessão e passa para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde cada vereador terá 5 minutos para falar das ações de seu gabinete, ou 
assuntos relacionados ao exercício da vereança. Neste momento fizeram o uso da palavra os vereadores: Luia Barbacovi, Rafael 
Ronsoni, Prof. Daniel, Everton Michaelsen, Volnei da Saúde, Rosi Ecker Schmitt, Manu da Costa e Renan Sartori. Em ato contínuo 
Presidente passou aos Avisos da Presidência e encerrou a Sessão dizendo: “Nada mais tendo a constar, convoco os Senhores  
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Vereadores e a comunidade para a próxima Sessão Ordinária no dia 11 de março de 2019 às 18 horas, no Plenário Júlio Floriano Petersen 
da Câmara de Vereadores. Obrigado e boa noite a todos. Sala de Sessões em 25 de fevereiro de 2019. Mª Aparecida Oaigen Benetti, 
Assessora de Cerimonial e Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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